
beru v první fázi teoreticky - veškerá plnění koeficientem

nezisk

koefient (bez vlivu vyrovnávací platby jako dotace k ceně) 0,429194569

teoretické DPH 7 298 745,00

odpočet DPH, které neřešíme - má stejný režim v obou typech 1 236 075,96

rozdíl DPH 6 062 669,04

DPH, které by si neuplatnil nezisk - odhad (napřímo) 491 652,00

zbytek DPH - koeficient 5 571 017,04

neuplatněné DPH z koeficientu 3 179 966,78

Rekapitulace v tomto modelu

DPH, které by obchodní společnost odvedla navíc2 532 991,30

DPH, které by obchodní společnost ušetřila na vstupu2 686 790,78

saldo 153 799,48

Pokud by bylo nezbytné řešit vyrovnávací platbu jako dotaci k ceně
náklady celkem  (bez DPH) 45 756 000,00

neuplatněné DPH 3 671 618,78

výnosy 48 148 373,35

výše vyrovnávací platby 1 279 245,43

koeficient nový 0,418086504

navýšení neuplatněného DPH +/ snížení neuplatněného DPH - 61 883,22

dodatečný odvod DPH z vyrovnávací platby 0,00

výsledná výše vyrovnávací platby 1 341 128,65

saldo dopadu vyrovnávací platby - varianta obchodní společnost

výsledný rozdíl



obchodní společnost rozdíl

0,823222943

7 298 745,00

1 236 075,96

6 062 669,04

491 652,00

5 571 017,04

984 828,00 2 195 138,78

2 686 790,78

tedy varianty jsou plně vyrovnány - toto je zanedbatelná odchylka - ale pozor na východiska

Pokud by bylo nezbytné řešit vyrovnávací platbu jako dotaci k ceně
45 756 000,00 pozn. včetně nájmu 15 mil. Kč

984 828,00

45 615 382,04

1 125 445,95

0,827479458

-23713,11617 85 596,33

168 816,89 -168 816,89

1 270 549,73

saldo dopadu vyrovnávací platby - varianta obchodní společnost -83 220,56

70 578,92
jsme tedy stále v režimu zanedbatelné odchylky


